
The information presented here was generated through a survey of Chronic Disease Directors representing every U.S. state and territory conducted 
in March 2020; 39 out of 59 total Chronic Disease Directors responded. For more information, contact info@chronicdisease.org. 

View other surveys of Chronic Disease Directors at ChronicDisease.org.

What percentage of your 
state’s chronic disease and 
health promotion staff have 
been deployed to COVID-19 
response efforts during this 
crisis?

Chronic Disease Directors Weigh In
COVID-19 Response Efforts

The survey asked for additional comments. For a sample of representative comments provided, please contact info@chronicdisease.org.Additional comments

... on the existing 
commitments and 
deadlines with your 
cooperative agreements/
grants and contracts?

... on due dates for 
upcoming NOFO 
application deadlines 
(e.g. tobacco and 
BRFSS?)
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Please select which statement is true:

My state wants flexibility to spend Federal chronic 
disease money on COVID-19 response efforts.

Other

We do not need flexibility to spend Federal chronic 
disease money on COVID-19 response efforts.

My state needs flexibility to spend Federal chronic 
disease money on COVID-19 response efforts.

Will your state Chronic Disease Unit need flexibility...
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